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ETAPA JUDEŢEANĂ/MUNICIPALĂ BUCUREŞTI, 





21 MARTIE 2009, CLASA a X-a

SUBIECTELE:


1.a. Bangladesh – ţară cu economie slab dezvoltată, o slabă implementare a reformelor economice şi o balanţă comercială constant deficitară,  densitate foarte ridicată a populaţiei (peste 1000 loc/km2), cu numeroase calamităţi naturale, provocate de ciclonii tropicali, vânturile musonice şi fenomenele de secetă -  a înregistrat în ultimii ani o rată a mortalităţii generale mai mică de 10 ‰.  Explicaţi mărimea ratei mortalităţii generale.  
b. Explicaţi ponderea mai mică de 1,5 % a populaţiei vârstnice  în totalul populaţiei statului Kuweit













18 puncte








[image: image1.png]Lacul Baikal

Irkutsk

<,
ROy Ao,

St Mt

J
L] 54\1‘ N&‘L
P d
e V4
t/‘kor
;

- %
N g™

500 km N




2.a. Precizaţi tipul morfostructural urban reprezentat de desenul alăturat, precum şi caracteristicile acestuia.  
 b. Tipuri de zone industriale după: poziţia faţă de teritoriul locuit şi reprezentarea acestora prin desen schematic.
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3. a. Menţionaţi: principalele ţări cu resurse importante de fosforite, bauxită şi bazalt şi importanţa acestora.
b. Dinamica urbană pe Glob: definiţie, ritm de creştere şi nivel de urbanizare.




16 puncte
4. a. Desenele de mai jos reprezintă conturul a două teritorii de stat. Precizaţi, pentru fiecare din cele două teritorii de stat:  denumirea oficială, poziţia geografică, forma, vecinii, tipul de frontieră, forma de guvernământ, oraşul cu funcţia de capitală de stat, forma de relief dominantă (formele de relief dominante), structura de stat. 
b. Precizaţi forma de guvernământ şi cultul dominant pentru statele Nepal, India, Pakistan, Bangladesh şi Sri Lanka,                                                                                                                                 19 puncte
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5.a. Structura populaţiei pe grupe de vârstă: definiţie, ponderea grupelor de vârstă pe tipuri de ţări, cauze şi exemple. 

b.  Comparaţi piramidele grupelor de vârstă ale populaţiei R. D. Congo şi Suediei, prezentate mai jos. Precizaţi şi explicaţi deosebirile dintre cele două modele grafice, marcate cu cifrele 1 şi 2. 
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